

Secretaria da Administração

RETIFICAÇÃO

No Edital de Abertura nº002/2017, referente ao Processo Seletivo Simplificado REDA/SAC/SAEB, publicado no DOE de 16.12.17.

ONDE SE LÊ: no capítulo 5, item 5.7 “...05/01/2017...”, **LEIA-SE:** “...12/01/2018...”

ONDE SE LÊ: no capítulo 7, item 7.8 “...05/01/2017...”, **LEIA-SE:** “...12/01/2018...”

ONDE SE LÊ: no capítulo 8, item 8.2 “...08/01/2017 até 26/02/2017...”, **LEIA-SE:** “...15/01/2018 até 05/03/2018...”

ONDE SE LÊ: no capítulo 8, item 8.8 “...deverão ser postados via SEDEX ou deverão ser entregues no Setor de Protocolo da Secretaria do Trabalho Emprego Renda e Esporte – SETRE...”, **LEIA-SE:** “...deverão ser postados via SEDEX para o Setor de Protocolo da Secretaria do Trabalho Emprego Renda e Esporte – SETRE...”

ONDE SE LÊ: no capítulo 8, item 8.8 “...05/02/2017 até 16/02/2017...”, **LEIA-SE:** “...15/02/2018 até 23/02/2018...”

ONDE SE LÊ: no capítulo 8, item 8.8.1 “...deverão ocorrer no horário das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00, horário local, em dias de expediente...”, **LEIA-SE:** “...deverão ocorrer exclusivamente via SEDEX...”

ONDE SE LÊ: no capítulo 8, item 8.9 “...via SEDEX ou no Setor de Protocolo da Secretaria do Trabalho Emprego Renda e Esporte – SETRE...”, **LEIA-SE:** “...via SEDEX para o Setor de Protocolo da Secretaria do Trabalho Emprego Renda e Esporte – SETRE...”

ONDE SE LÊ: no capítulo 8, item 8.15 “...período de postagem dos documentos ou entrega no Setor de Protocolo da Secretaria do Trabalho Emprego Renda e Esporte – SETRE...”, **LEIA-SE:** “...período de postagem dos documentos para o Setor de Protocolo da Secretaria do Trabalho Emprego Renda e Esporte – SETRE...”

ANEXO I

NOVO CRONOGRAMA PROVISÓRIO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ONDE SE LÊ: <i>Datas</i>	LEIA-SE: <i>Datas</i>	Eventos
26/12/2017	26/12/2017	Abertura das Inscrições pela Internet e do preenchimento da Ficha de Inscrição.
05/01/2018	12/01/2018	Encerramento das Inscrições pela Internet e do preenchimento da Ficha de Inscrição.
17/01/2018	24/01/2018	Publicação no Diário Oficial do Estado da Bahia da relação provisória dos candidatos habilitados
18 e 19/01/2018	25 e 26/01/2018	Prazo previsto para recurso da divulgação no site da Secretaria da

		Administração do Estado da Bahia da relação provisória dos candidatos habilitados.
<i>24/01/2018</i>	<i>31/01/2018</i>	Convocação para entrega de documentação para comprovação da Análise Curricular.
<i>28/02/2018</i>	<i>07/03/2018</i>	Publicação prevista no site Secretaria da Administração do Estado da Bahia (SAEB) da relação Provisória de Classificados na Análise Curricular.
<i>01 e 02/03/2018</i>	<i>08 e 09/03/2018</i>	Prazo previsto para Recurso quanto à publicação da relação Provisória de Classificados na Análise Curricular.
<i>07/03/2018</i>	<i>14/03/2018</i>	Publicação prevista no Diário Oficial do Estado da Bahia e no site da Secretaria da Administração do Estado da Bahia (SAEB) do Resultado definitivo da relação Provisória de Classificados na Análise Curricular e do Recurso quanto à publicação da relação Provisória de Classificados na Análise Curricular.
<i>07/03/2018</i>	<i>14/03/2018</i>	Publicação prevista no Diário Oficial do Estado da Bahia da Homologação.
<i>07/03/2018</i>	<i>14/03/2018</i>	Publicação prevista no Diário Oficial do Estado da Bahia do Edital de Convocação para Contratação.